ERRATUM: Vol. 49, No. 4, "Isolation and Identification of Mycolic Acids in *Mycobacterium leprae* and *Mycobacterium leprae* and *Mycobacterium lepraemurium*," Page 406, fourth author, Hiromi Akimori, should be Norimi Akimori.

ERRATUM: Vol. 51, No. 1, "A Clinical and Immunological Study of Four Babies of Mothers with Lepromatous Leprosy. . . ," Page 16, reference 11, (1956) should be (1945).

ERRATA: Vol. 51, No. 2, "Reply to Dr. Klokke's Letter," Table of Contents, and Page 256, Stanley W. Browne, M.D., should be Stanley G. Browne, M.D.

Vol. 51, No. 2, "An Unusual Location of Leproma of Bone; A Case Report," Page 204, left col., line 23, stimulating should be simulating.